

Berichtigung

Objektyp: **Corrections**

Zeitschrift: **Der neue Sammler : ein gemeinnütziges Archiv für Bünden**

Band (Jahr): **4 (1808)**

Heft 1

PDF erstellt am: **18.04.2024**

Nutzungsbedingungen

Die ETH-Bibliothek ist Anbieterin der digitalisierten Zeitschriften. Sie besitzt keine Urheberrechte an den Inhalten der Zeitschriften. Die Rechte liegen in der Regel bei den Herausgebern.

Die auf der Plattform e-periodica veröffentlichten Dokumente stehen für nicht-kommerzielle Zwecke in Lehre und Forschung sowie für die private Nutzung frei zur Verfügung. Einzelne Dateien oder Ausdrucke aus diesem Angebot können zusammen mit diesen Nutzungsbedingungen und den korrekten Herkunftsbezeichnungen weitergegeben werden.

Das Veröffentlichen von Bildern in Print- und Online-Publikationen ist nur mit vorheriger Genehmigung der Rechteinhaber erlaubt. Die systematische Speicherung von Teilen des elektronischen Angebots auf anderen Servern bedarf ebenfalls des schriftlichen Einverständnisses der Rechteinhaber.

Haftungsausschluss

Alle Angaben erfolgen ohne Gewähr für Vollständigkeit oder Richtigkeit. Es wird keine Haftung übernommen für Schäden durch die Verwendung von Informationen aus diesem Online-Angebot oder durch das Fehlen von Informationen. Dies gilt auch für Inhalte Dritter, die über dieses Angebot zugänglich sind.

B e r i c h t i g u n g.

- Seite 2. Zeile 9 von oben, lies: Sphäre: statt Spähre.
= 3. = 10 von unten, — überhaupt:
 statt überhäuft.
= 22. = 6 v. u. — das (,) hinter Verstand
 ist auszulöschen.
= 24. = 7 v. v. — gelernt: statt gesagt.
= 30. = 13 v. v. — wüßte, statt wußte.
= 36. = 4 v. v. — nach war, setze hinzu:
 sondern.
= 42. = 16 v. v. — sie: statt wir.
= 51. = 10 v. u. — Wiezel: statt Wiegel.
= 53. = 4 v. u. — am Rhein und westlichen.
= 54. = 2 v. v. — Obervaz: statt Oberraz.
= 55. = 2 v. u. — Madesimo.
= 56. = 9 v. v. — ziemlich: statt ziem-
 lichen.
= 59. = 14 v. u. — umständlicheren: statt
 verständlicheren.
= 61. = 9 v. v. — trocken: statt trocknern.
= 74. = 22 v. v. hinter verwachtet setze; statt!
= 75. = 2 v. v. — Den größern.
= 76. = 4 v. v. — Undies: statt Undeis.
= 76. = 8 v. u. — an Bergamasker.
= 78. Note *) — 2 — 3: statt 23.
= 79. = 15 v. v. — Flims: statt Flins.
= 88. = 7 v. u. ist die Parentese erst hinter
 soll) zu setzen.
-